
Školní soutěže 2011/2012  - PK ekonomických předmětů 
 
Předmětová komise Ekonomické předměty 

Předseda PK Ing. Šárka Příhodová 

Členové PK Ing. Zora Vazačová, Ing. Jarmila Prokůpková, Ing. Iveta Vostřelová, Ing. 
Robert  Ručka, Bc. Radka Slavíková, Ing. Martin Beneš  
 

Název soutěže Ekonomický Všeználek 

Garant(i) soutěže Ing. Iveta Vostřelová 

Stručný popis  Žáci budou písemně odpovídat otázky s možným výběrem ( a), b), c)).  
Správné odpovědi zaznamenají do křížovky čímž dojde k vyluštění  tajenky 
– ekonomického citátu.  
Cílem soutěže je co nejrychleji vyluštit tento citát a vyjádřit svůj názor. 
 

Určené pro žáky tříd  2 PO, 3 EO, 4 OP, 4 MC (dle zájmu i další) 

Termín realizace Leden, únor 2012 

Název soutěže Psaní na rychlost a přesnost desetiprstovou hmatovou metodou + psaní 
obchodního dopisu 

Garant (i) soutěže Ing. Robert Ručka  

Stručný popis  Soutěž bude probíhat ve 2 kategoriích – 1. a 2. ročníky, 3. a. ročníky. Žáci 
budou soutěžit  v psaní na rychlost a přesnost na základě předlohy po 
dobu stanovenou organizačním řádem.  Hodnocení bude probíhat 
v souladu s předepsanými pravidly  NUOV.  
Žáci budou na základě předepsané úlohy zpracovávat obchodní dopis 
(objednávka, poptávka). Úloha musí být zpracována v souladu s ČSN  01 
6910.  
Obě části této soutěže jsou výchozí pro účast na Mistrovství v grafických 
předmětech (soutěž v kategoriích: psaní na klávesnici, korektura textu, 
wordprocessing, zachycení mluveného slova –místo a doba konání bude 
průběžně upřesněno) 

Určené pro žáky tříd 1., 2., 3. ročníků 

Termín realizace Únor – březen  2012 

Název soutěže Ekonom na 2.levelu 

Garant(i) soutěže Bc. Slavíková Radka 

Stručný popis  Soutěž bude zahrnovat 2 doplňovačky na domácí zpracování za pololetí (tj. 
4 za školní rok),  1. doplňovačka bude uveřejněna  do  31.10.2011, 2. do 
12. 12. 2011.  

Určené pro žáky tříd 2. – 4. Ročníky studijní obory (dle zájmu též další třídy) 

Termín realizace Průběžně ve školním roce 2011/2012 - čtvrtletně 

Název soutěže  Nejlepší práce  z odborné praxe v Chorvatsku 

Garant(i) soutěže Ing.  Martin Beneš 

Stručný popis  Žáci vypracují závěrečnou zprávu z odborné praxe v Chorvatsku, kterou 
odevzdají po skončení praxe. Poté budou vyhodnoceny nejlepší práce a 
autoři prací získají diplom. 

Určené pro žáky tříd 4MC 

Termín realizace 1. pololetí  školního roku 2011/2012 

  



Školní soutěže 2011/2012  - PK ekonomických předmětů 
 

Název soutěže Školní kolo v cestovním ruchu 

Garant(i)  soutěže Ing. Martin Beneš, Ing. J. Prokůpková 

Stručný popis  Žáci vypracují test zaměřený na znalosti z oblasti cestovního ruchu, 
v souvislosti s geografickými, jazykovými i uměleckými znalostmi.  

Určené pro žáky tříd Žáci CR i ostatní dobrovolní zájemci z jiných oborů  

Termín realizace Do 30. 4. 2012  

Název soutěže Prezentace ekonomického textu 

Garant(i)  soutěže Ing. Šárka Příhodová 

Stručný popis  Žáci prezentují ekonomickou aktualitu – po domácí přípravě i bez ní. 
Prezentované informace zdůvodní podle svých schopností a vědomostí. 
Hodnotí se výběr, prezentace i zdůvodnění. 

Určené pro žáky tříd Všichni žáci s výukou ekonomických předmětů  

Termín realizace Do 30. 4. 2012  

 

25. 10. 2011   


